

华生香江家居

“新标”或成家装精细化方向

十杰装饰 12 周年庆华生香江特惠实景体验启动

去年年底推出的《住宅室内装饰装修工程质量验收规范》已试行过半年,家装“新标”会否提升家装公司的管理成本,使得装修价格“被上涨”?成为消费者关注的问题。

就“新标”是否成为家装公司调价窗口,业内人士表示,目前处于试行的“新标”有强制性也有推荐性,消费者日后可以新标准为依据。对相关行业、企业的业务水平进行比较,谈不上左右市场价格趋势。宁波建筑装饰协会质量投诉中心主任解析新规指出:“新标”注重个别工程单列,验收项目更加规范,符合家装精细化,个性化道路。

“有了能制约施工方的新标准当然好,但对于消费者而言,标准实际操作还是心病。”十杰装饰总经理黄河春表示,长久以来,装饰公

司由于缺乏标准化的体系,制约了家装公司的成长。

据总经理黄河春介绍,目前十杰装饰已经建立起了相应的基础工艺标准和工程验收标准等,从动迁、泥工施工、水电施工、木工施工、油漆施工、形象标准化上,诠释住宅精装的工艺水平为了能更直观地向业主展示施工标准,2013年下半年专门设置一个 100 平方米的施工节点样板房,每项工艺节点标准可现场看,业主也可预约参观施工样板间。今年初,十杰装饰还在位于绕城高速小港出口的华生香江总部打造了一个 3500 平方米实景体验馆,以五大主题和五大风格,集中十杰展示了十杰装饰的精装套餐产品、施工所用的材料及后期软装搭配。以上项目参加 12 周年庆特惠专场的业主,此

时即可去十杰装饰预约参观了。

“我们采用多道交叉验收,由项目经理自检、总监抽检、第三方质检、公司巡检、总经理抽检等方式保证装修质量”。在黄河春看来,无论是踢脚线纵向拼接 45 度切角处理,还是强弱电交叉处锡纸屏蔽,又或者是砌墙环节墙面乳胶漆喷涂、成品干混水泥砂浆等细节处理,都是精装标准化中不可忽视的环节,也是保证产品质量和审美观感的关键。

标准化的工艺细节施工增强了企业的竞争力,十杰装饰在宁波财富中心主体项目精装修中,对选材上独有的海浪灰大理石和黑金沙大理石作为立面与地的铺设设计,在渲染空间环境的尊贵同时也打动了甲方。另外,十杰装饰在短短 100 天时间内完成了银亿东岸样板房

装修。“精装标准化提高了效率,高效精细化结合行业标准化才是套餐高性价比的基础。”项目负责人表示。

据悉,8月23日、24日,宁波首届装修金融博览会暨十杰装饰 12 周年特惠专场活动将在华生香江 A 馆中厅举行。十杰装饰将现场推出装修不差钱项目及携手众多合作供应商为客户提供畅享一年一遇的家装优惠,现场还将征集 200 户“品质家庭”。

温馨提醒:

华生香江家装节——首届装修金融博览会暨十杰装饰 12 周年特惠专场活动入场门票已于 8 月 4 日全城派发,抢票热线:87237803(全程凭票入场)。

“寻找宁波最美太太”复赛走进浙江新美心北仑工厂

本周六 12 进 8 比烘焙秀创意品经典

由《东南商报·时尚家居》与浙江新美心、宁波第六空间国际家居、飞扬旅游、宁波国际购物中心等企业共同携手举办的“寻找宁波最美太太”第二轮复赛活动将于 8 月 9 日在浙江新美心食品工业有限公司北仑工厂举行。

花式烘焙现学现做  
看太太如何演绎晋级总决赛

过五关斩六将,一路走来,气质优美的宁波太太不仅厨艺非凡,演技出色,充分展现“上得厅堂,下得厨房”的好太太特质。本周六,进入复赛的 12 位太太将在烘焙师傅的指导下比拼花式烘焙功夫。

为了保证蛋糕烘焙作品的档次,当天参赛

选手烘焙所需的材料和工具均由新美心工厂提供。整场比赛时间为 45 分钟,在这期间,选手要充分掌握时间,在师傅指导下,给蛋糕坯涂抹奶油并发挥创意点缀花样。最后为烘焙作品取一个创意和寓意十足的名字。

不仅如此,在蛋糕进入烤箱烘焙过程中,我们还将穿插知识问答考考大家,并分享烘焙师傅制作蛋糕的小窍门。本次比赛按照烘焙作品的百分制的评分标准进行评分。评选重点除蛋糕色香味之外,还有烘焙作品的创意和寓意。

为了确保赛事的公平、公正,我们将邀请新美心工厂资深烘焙师傅给予专业的点评并打分。

参观绿姿生产第一线  
质量如何?太太们来把把关

精致的面包蛋糕月饼,从“降生”到出厂,要经过多少道工序?入口的那一缕温润香醇,又曾经历过哪些“体检”,采购、生产、运输、存储,每一道关卡都是对品质的保证;杀菌、加工、包装、检验,每一个步骤都是对健康的追寻……

食品质量问题一直以来备受关注。为了让太太们了解绿姿优质糕点的生产工艺流程,本次活动商报将带着大家前往绿姿糕点生产基地——新美心工厂,亲眼见证绿姿面包、月饼等的生产加工过程,让太太们给糕点生产质量把把关。

参观过程中,遇到食品专业领域问题,将有行业专家为你解答。新美心将在原料采购、生产安全把控、过期产品销毁、投诉问题处理等方面给太太们全方位地展示,让太太们对烘焙行业的生产管理有一个更客观、更全面的认识。

活动安排:

- 1、8月9日(本周六)上午8点,12位复赛选手在报社门口集合,统一乘大巴前往新美心北仑工厂。
- 2、上午参观浙江新美心食品绿色工厂。
- 3、10点开始比赛,比赛项目为蛋糕后期制作与知识问答。

王巧艳/文

实木家具和板式家具



实木家具的缺点也在于使用天然木材,使得其价格上升;可以选择的样式和花纹也受木材本身制约,挑选空间相对较小;实木的材质较软而且不能受日光曝晒,保养上也需更花力气;最后大多数实木家具的组装都使用榫结构和胶粘剂,成品不能拆卸,搬运上要特别注意。同时由于实木家具对木材的损耗量巨大,纵然保护了家庭的“小环境”,但对森林“大环境”却可能有着一定程度的损害。



板式家具,也就是人造板家具,它是用不完整的碎料木材,混合其他纤维制作成的板材制成的。

一般说来,板式家具的价格相对实木家具要便宜一些;而它的颜色和质地主要依靠贴面的效果,因此这方面的变化很多,可以给人以各种不同的感受,在外形设计上也很多变化,选择范围较大;材质不易变形;部件的结合通常采用各种金属五金件,装配和拆卸都十分方便。

板式家具的缺点则正好是“非天然”。一些板式家具因为采用的是一条条的贴面,因此花纹上会有重复感,也就缺乏自然的变化性(现在许多品牌板式家具注意到这一点而使用大块的仿天然变化的木纹贴面,一定程度上可以弥补这一点);使用寿命较短;而最大的问题则在于环保:人工板材制作时多用添加剂黏合剂,如果家具贴面、封边时没有处理好的话,就会有污染隐患。而解决这一问题的最简单的办法,便是选购高端板式家具品牌,一些做工优良、样式新颖的高端板式家具,其品质甚至可能远远超过一般实木家具。



实木家具是指由天然木材制成的家具,家具表面一般都能看到木材的纹理。它的优点就在于使用天然木材,外观更自然,而且结实耐用,绿色环保,(一般制作工艺合格的实木家具)不含人工添加剂,没有污染隐患。

